Bcepoccuiickas onmmnuaga LWKONbHNUKOB
Il (MyHMUmMnanbHbIR) 3Tan
du3nka
8 Knacc

O6bLuee BpeMs BbIMOMHEHNA paboTbl — 2 Yaca 40 MUHYT.
Mpwv BLINOAHEHUM PabOTbI MOXKHO MOJ1b30BATLCS HEMPOrPaMMUPYEMbIM KaslbKy/STOPOM.

3agaHue 1

Tennoxof, ANvHa KOToporo L = 32 M, ABMKETCS BHI3 MO PeKe C NOCTOSHHOM CKOPOCTbO. CKyTep co
CKOpPOCTbH V¢ = 10 M/C OTHOCMTENbHO BO/bI MPOXOAUT OT KOPMbI 10 HOCa Tenioxoda 1 06paTHo B Te-
yeHue t = 10 c. Haingute CKOpPOCTb TENI0X04a OTHOCMTENbHO BOAbI.

KonnyectBo 6annos —60.

3afaHwue 2

MnacTmaccoBblii KYOUK MiaBaeT B HEKOTOPOI XXMAKOCTK, NOrPy3MBLLMCH B HEe Ha TPeTb CBOEro o6bema.
Mpw 3aMeHe XXULKOCTY Ha ApYryro, 06beM NOrPY>XXeHHON YacTu yBenmumacs BaBoe. Kakas yacTb Kybuka
OyfeT Norpy»eHa B XMAKOCTb, 06pa30BaHHYHO OT CMELLMBAHUA 3TUX ABYX XXWAKOCTEN, B3ATbIX B 00beM-
HOM OTHoLLeHUn V1/V2=n = 2, COOTBETCTBEHHO?

KonnyectBo 6annos -100.

3afaHue 3

NunHelika maccoin M = 60 1 n gavHoi L = 30 cM NeXnUT Ha [ABYX onopax, Kak NokasaHo Ha pucyHkKe. Ha
CBOOOAHbIV KOHEL, NMHERKM KnagyT rpy3 m. Mpun Kakom 3Ha4YeHnK MacCbl 3TOFO rpy3a BO3MOXHO paBHO-
Becue NIMHENKN? PaccTosHMe 0T GavKaliLeil onopsbl 4o rpysa a =5 cm.

Konunyectso 6annos —80.

3afaHue 4

Kycok nbaa maccoir T = 1,9 Kr nnaBaeT B LWIMHAPUYECKOM COCYAe, HarnO/IHEHHOM XXMAKOCTbIO C N0T-
HoCTbIO p = 0,950 Kr/ame. Mnowags AHa cocyaa S = 40 cm?. Ha CKO/bKO M3MEHUTCA YPOBEHb XNAKOCTH,
Korfa nep, pactaeT, eC/iv XXMAKOCTb He CMELUVBAETCS C BOLOW?

KonnyectBo 6annos -100.

CnpaBo4Hble faHHbIe
Mpu peLLeHnm 3a4a4 CUMTaTh, YTO YCKOPEHe CBOGOAHOIO nageHns g = 10 m/c2.



